



18.5.2021

Julkisen hallinnon tieto- ja viestintätekninen osasto

HETU hankkeen Johtoryhmä

Aika 18.5.2021 klo 10.00-12.00

Paikka Etäkokous, Teams

Paikalla

Sami Kivivasara hallitusneuvos, yksikön päällikkö, valtiovarainministeriö, puheenjohtaja

Aino Salmi	johtava asiantuntija,	sisäministeriö, varajäsen
Ari Mannonen	erityisasiantuntija,	maa- ja metsätalousministeriö
Christoffer Bonn	johtava asiantuntija	Maahanmuuttovirasto, varajäsen
Hanna Piipponen	lupahallintopäällikkö,	Poliisihallitus, varsinainen jäsen
Ilari Kallio	johtava asiantuntija,	Kaupan liitto ry
Jenni Herrala	lainsäädäntöneuvos,	puolustusministeriö
Jukka Haapamäki	opetusneuvos,	opetus- ja kulttuuriministeriö, varsinainen jäsen
Karoliina Hyttinen	lainsäädäntösihteerä,	ulkoministeriö (alkaen 01.01.2020), varsinainen jäsen
Leo Malila	yksikön päällikkö,	Kansaneläkelaitos
Maija Seppälä	erityisasiantuntija,	ympäristöministeriö
Maria Rautavirta	yksikön johtaja,	liikenne- ja viestintäministeriö, varsinainen jäsen
Mikko Levämäki	erityisasiantuntija,	sisäministeriö, varsinainen jäsen
Riikka Rosendahl	ryhmäpäällikkö,	Kilpailu- ja kuluttajavirasto
Sari Alanko	osastopäällikkö,	Eläketurvakeskus
Tarmo Maunu	yksikön päällikkö,	oikeusministeriö
Teemupekka Virtanen	erityisasiantuntija,	sosiaali- ja terveystieteiden ministeriö
Teija Kaarlela	johtava asiantuntija,	Finanssiala ry
Tiina Salminen	johtava asiantuntija,	työ- ja elinkeinoministeriö

Sihteeristö:

Anneli Kupari	kehityspäällikkö, hankepäällikkö, valtiovarainministeriö
Heikki Talkkari	neuvotteleva virkamies, valtiovarainministeriö
Mikko Metsänperä	asiantuntija, Digi- ja väestötietovirasto
Perttu Wasenius	erityisasiantuntija, valtiovarainministeriö
Seppo Ränninranta	kehityspäällikkö, Digi- ja väestötietovirasto

Sanna-Mari Kirjalainen	assistentti,	valtiovarainministeriö, kokoussihteeri
Erikseen kutsuttuna Johanna Stjerna		KPMG
Olivia Assefa	suunnittelija,	valtiovarainministeriö
Olli-Juhani Piri	viestintäasiantuntija,	valtiovarainministeriö
Sonja Mansikkamäki	korkeakouluharjoittelija,	valtiovarainministeriö
Poissa		
Jonna Korhonen	opetusneuvos,	opetus- ja kulttuuriministeriö, varajäsen
Juhani Ruutu	ylitarkastaja,	Poliisihallitus, varajäsen
Katariina Lehtola	johtava asiantuntija,	Maahanmuuttovirasto, varsinainen jäsen
Sara Fahmy	lainsäädäntösihteeri,	ulkoministeriö, varajäsen
Timo Salovaara	ylijohtaja,	Digi- ja väestötietovirasto
Tuomas Kaivola	neuvotteleva virkamies,	liikenne- ja viestintäministeriö, varajäsen

Johtoryhmän (VN/25041/2020) toimikauden 1.12.2020 – 31.12.2022 kuudennen kokouksen pöytäkirja.

1. Kokouksen avaus (klo 10.00-10.02)

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 10.02.
Todettiin läsnäolijat.

2. Asialistan hyväksyminen (klo 10.03-10.05)

Päätös: Hyväksyttiin asialista.

3. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen (klo 10.05-10.06)

Päätös: Hyväksyttiin edellisen [kokouksen pöytäkirja](#).

4. HETU tunnistuskäytön selvitys (klo 10.06-11.19)

Johanna Stjerna (KPMG) ja Heikki Talkkari (VM) esittelivät HETUn tunnistuskäytön selvityksen.

Päätös: Keskusteltiin selvityksestä ja hyväksyttiin selvitys muutosehdotuksineen jatkotyön pohjaksi. Todettiin, että raporttia korjataan siten, että pitäydytään hankkeelle asetettujen tavoitteiden arvioimisessa. Poistetaan sellaiset suositukset tai johtopäätökset, jotka eivät liity hankkeen tavoitteisiin tai joille ei todettu olevan tarpeeksi vankkaa taustatietoa suositusten tai johtopäätösten muodostamiseksi.

5. Sukupuolineutraali henkilötunnus (klo 11.19-11.43)

Perttu Wasenius esitteli aiheen ([Liite 2](#)).
Keskusteltiin aiheesta.

Päätös: Päätettiin keskustelun tuloksena toteutustavaksi vaihtoehto 2 siten, että jatkovalmistelussa huomioidaan lisäkustannusten tarkentamaton määrä. Näitä kustannuksia tulisi mahdollisuuksien mukaan selvittää. Jatkovalmistelussa tulee ottaa huomioon myös epäloogisuuksien tarkentaminen. Mikäli ehdotus tämän mukaan vaatii vaihtoehtoon 1 kirjattuja tarkennuksia, tulee ehdotuksia näiltä osin yhdistää.

6. Vaikutusten arvioinnin alustava toteutussuunnitelma (klo 11.43-12.00)

Perttu Wasenius esitteli aiheen ([Liite 3](#)).

Päätös: Merkittiin tiedoksi. Puheenjohtaja pyysi työryhmää laittamaan viestiä tai soittamaan Perttu Waseniukselle (VM) tai Anneli Kuparille (VM), mikäli haluavat tuoda esiin oman näkemyksensä aiheesta.

7. Kokouksen päättäminen (klo 12.00-12.01)

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 12.01.

Liitteet / Bilagor

Liite 1. [Edellisen kokouksen pöytäkirja](#)
Liite 2. [Sukupuolineutraali henkilötunnus](#)
Liite 3. [Vaikutusten arvioinnin alustava toteutussuunnitelma](#)

Jakelu / Sändlista

Julkinen